

2024年8月6日

投資者 様

SBIアセットマネジメント株式会社

「SBI・UTIインドインフラ関連株式ファンド」  
目論見書における誤記載のお詫び

拝啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。  
平素は弊社の投資信託の格別のお引き立てを賜り、厚く御礼申し上げます。

今般、「SBI・UTIインドインフラ関連株式ファンド」につきまして、2024年7月26日使用開始の目論見書の一部に誤記載がありました。目論見書（2024年8月6日使用開始）を再作成いたしました。今回の修正内容は下記の通りです。

本件につきまして、多大なるご迷惑をお掛けしましたこととお詫びするとともに、今後とも弊社投資信託をご愛顧の程、宜しくお願い申し上げます。

敬具

記

## 1. 訂正の内容

「SBI・UTIインドインフラ関連株式ファンド」

交付目論見書（2024年7月26日使用開始）	p 6	「運用実績」
請求目論見書（2024年7月26日使用開始）	p 28	運用実績（参考情報）

訂正前	「純資産総額 <u>11.38</u> 億円」
訂正後	「純資産総額 <u>113.83</u> 億円」

以上

＜本件に関する問い合わせ先＞  
SBIアセットマネジメント株式会社  
電話番号 03-6229-0097(受付時間は土日祝日を除く9:00～17:00)